Neo 1
1 BapmaHT. BbINOHUTE PUCYHOK
UmnmnHapa, obo3Ha4bTe Ha
PUCYHKE paaunyc, BbICOTY.
2 BapuaHT. BbinonHute
PUCYHOK KOHYyCca, 0003Ha4ybTe Ha
PUCYHKe 0bpa3sytoLLyto, BICOTY,

paanyc.



Neo 2
1 BapuaHT. 3anuinte opmMmyny
obbeMa KoHyca.
2 BapuaHT. 3anuinte opmMmyny
oO0bEMa UmMnmHapa.



Ne 3
1 BapuaHT. Bblpa3nTte BbICOTY U3
doopmynbl oObEMaA KOHYCa.
2 BapuaHT. Bbipasute paguyc u3
dopmynbl 06bEMa LUnuHAapa.



Ne 4
1 BapuaHT. Bbelyncnnte obbeEM
UunuHapa, pagumyc KOToporo
5cM, a BbicoTa 4 CM.
2 BapuaHT. Bbluucnute oobem
KOHYyCa, BbICOTa KOTOPOro 6 Am,
a paguyc 3 gm.



Ne 5
1 BapmaHT. Kak usmeHUTcA
o0bEM UMNMHApa, eCcnm ero
paguyc yBenmynTb B 2 pasa”?
2 BapuaHT. Kak nsmeHunTcs
0OBLEM KOHYyCa, ecnu ero pagnyc
YMEHbLWNTL B 3 pa3a?



O6bém koHyca V = 1/3 m R?H O6bém unnuHgpa V = m R?H

H = 3V/iT R? R = N
100 1T cm® 181 AMm°

YBenunuutca B 4 pasa YMeHbLunTcAa B 9 pas



KakoBa gomkHa bbiTb BbiCOTa UMIMHAPUYECKOW KaCTPHMN
C AnamMeTpom AHa 26 cM, YTOObI B HEN MOXKHO ObINO
npurotoBuUTb 0,75 N NogoBo-ArogHoro Kucena?
(Pesynbtat oKkpyrnmTe 0o COoTbIX.)

PelwieHue.

0,75n=0,75 om*:
26 cM = 2,6 AMm;

V = TR?H:

H= 0.14 om




Heobxooumo pasnmmtb 11 (pyKToBOro Mycca B
KOHU4Yeckne OoKanbl BbICOTOM 9CM U OMaMETPOM
ocHoBaHua 8 cMm. CKkonbko bokanoB notpebyetcsa?

PelwieHue.

1n =1 am® = 1000 cm*:
V. = TR°H;
V6 =3,14 - 4%°- 9 = 151cm*;

1000 : 151 = 6 Ookanos.




B uununHopudeckon Kactptone  gnametpom 20 cm  um
BblcOTOM 12 cMm rotoBaT cydne. [locne npurotoBrneHusd
ero  HYXHO pasnnuTtb B UUNMHOPUYECKUe doopMbl
anametpom 8 cmMm un BbicoToM 5 cMm. CKOnbko opm
noTpedyeTcd, ecnn 3anofiHATb UX HYXXHO [0 MNONOBUHbLI?

PelwleHue.
V_=TR*H;
VK =3,14- 100- 12 = 3768
cm®:
Vg = reh:
qu =3,14- 16- 2,5 =125,6
3.
CM

3768: 125,6 = 30 dhopm
noTpeodyeTcs.



Onpepenute O0OOBLEM HaMNONHUTENSA ans
Ba(penbHOro poXKa KOHMYEeCKOW (OopMbl, AOMnaMeTp
OCHOBaHUA  KOTOporo 6 cm, a obpasywuwasa 15 cwm.
CKONbKO  NNTPOB HanosTHNTENs noTpebyerca
ans npurotoBneHnsa 20 Takux POXKOB?

PelwieHune.

V = 1/3 TR?H:
H2=|2_R2: H2=152_ 3
H=14,7 cwm; e ,
V=1/3-314-9-147=138 < 5

cme:

138 - 20 = 2760 cm® = 2,76 .



LlnnnHapunyeckaa popma nmeet anameTtp 20 cm 1 BbICOTY
6 cMm. B Heé BbinuBatoT 1 11 cmecu anga nyauHra, oo bLem
KOTOPOW Npu KnnaydeHun ysenmdmeaetcd B 1,5 pasa. He

byneTt nu NyauHr nepenmneartbCca Yyepes Kparu opmbl?

PelwieHue.

V = TR?H:

V =3,14-100-6 = 1881 cm®
= 1,881n - oObEM
doopmeil;

1,2:1,5=1,8 n — 00bEM
CMecu.
1,881>1,8, 3HauuT cmecb

nepennBaTbCs He
byner.




[nsa npurotoBneHmns TPEXLBETHOIO Xere CoCTaBbl KPacHOrO,
3eNEHOro N XENToro LuBeTa BbIIMBAKOT MNOCIONHO B CTaKaHbl
YCEYEHHOMN KOHMYECKOM (DOPMbI TakK, YTODObI TOSMLUMHA KaXaoro

cnoa ©Obina oauHakoBoW. KakoB OOBbEM KaXaoro Criod, ecnu
anameTpbl ctakaHa 10 cm n 4 cm, a BbicoTa 9 cm?

PelweHune.

V,=1/3m-3- (22+3'2 1
32) =191 c™m°

V,= 13m -3 (374344
42) = 371 cm°

Cmpana Maw

Vy= 1313 (4244 5+
52) = 611 cm®



